



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5169.**

Benyújtás dátuma: **2023-09-09 10:45**

Parlex azonosító: **41EJNMZ20001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Már nem csupán a tanárok, hanem azok is elmennek az oktatási rendszerből, akik képesek rendszeresen ellenőrizni a tankönyvek minőségét, helyesírását és valóságtartalmát?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A telex.hu portálon megjelent „Már a köszöntőnél belebukik a nyelvtanba a negyedikesek szövegalkotásra használt munkafüzete„ című cikk a negyedik osztályosoknak készült Édes Anyanyelvem nyelvhasználat és szövegalkotás munkafüzetről ír.

„Én még szerencsés voltam, mert engem csak a gimnáziumban ért utol a tankönyv-erózió, de azoknak, akik most kisiskolások, tényleg muszáj használniuk a NAT által kijelölt tankönyveket, amikről szakmaiatlan húzások vagy a kellemetlen bakik miatt minden évben születik valami hír. Most az utóbbiról írt nekünk olvasónk, aki szerint a negyedik osztályosoknak készült Édes Anyanyelvem nyelvhasználat és szövegalkotás munkafüzete például rögtön az első oldalon elbukott.

A köszöntőt a következő idézettel kezdik: „A magyar nyelv olyan, mint egy hangszer: aki játszani akar rajta, minden áldott nap gyakorolnia kell” – Lénárt Sándor. Ezzel csak az a baj, hogy rögtön két dolog nem stimmel:

- rosszul írták le az idézet szerzőjének a nevét, Lénárd helyett Lénárt Sándor lett a forrás,
- emellett pedig kihagytak az idézetből egy mutató névmást, ami miatt kissé biceg a mondat.

Helyesen így nézne ki az idézet második fele: „...aki játszani akar rajta, **annak** minden áldott nap gyakorolnia kell”. Persze érthető, hogy mit akar mondani Lénárt Sándor, de azért nem az igazi.”

Kérdezem Önt:

Már nem csupán a tanárok, hanem azok is elmennek az oktatási rendszerből, akik képesek rendesen ellenőrizni a tankönyvek minőségét, helyesírását és valóságtartalmát?

Budapest, 2023. szeptember 9.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció